
Рекомендації 

щодо організації та проведення І етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з правознавства у 2025/2026 навчальному році 

 

Дата проведення: 24 жовтня 2025 року 

Початок олімпіади: 10.00 год. 

Кількість годин: 3 години 

Учасники: 9 (8) -11 класи 

 

 

Порядок організації та проведення І етапу Всеукраїнської учнівської 

олімпіади з правознавства у 2025-2026 навчальному році здійснюється 

відповідно до Положення про учнівський олімпіадний і турнірний рух 

(затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30 грудня 2024 

року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 лютого 2025 року за 

№187/43593), наказу Міністерства освіти і науки України від 20 серпня 2025 року 

№1165 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів у 2025/2026 навчальному році», наказу управління освіти і науки 

Волинської обласної державної адміністрації від 15 вересня 2025 року № 303 

«Про проведення та організацію І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навальних предметів у 2025/2026 навчальному році». 

Звертаємо Вашу увагу на те, що умовами проведення І етапу олімпіади є 

добровільна участь здобувачів освіти та дотримання законодавства України в 

частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового 

режиму воєнного стану в Україні. 

1. Характеристика завдань. Комплект завдань для кожного класу має 

на меті виявити рівень володіння програмовим матеріалом, знання юридичних 

термінів, уміння застосовувати теоретичні знання на практиці. 

Завдання передбачатимуть, як знання теоретичного матеріалу, так і 

практичні вміння розв’язувати ситуації у вигляді юридичних задач. 

При складанні завдань для учнів 9 класу враховано, що на час проведення 

І етапу олімпіади вони опанували навчальний матеріал, відповідно до вимог 

чинної програми, у наступному обсязі: 

 

Розділ 1. Основи теорії права і держави. 

Розділ 2. Реалізація права. 

 

Під час складання завдань для учнів 10-х та 11-х класів враховується 

програмовий матеріал курсу основ правознавства для 9-х класів закладів 

загальної середньої освіти та програми профільного рівня в обсязі:  



10 клас 

Блок 1. Основи теорії держави і права 

Розділ 1. Держава. 

Розділ 2. Право. 

 

11 клас 

Блок ІІ. Основи публічного права України 

Розділ 2. Адміністративне право України. 

Розділ 3. Фінансове право України. 

Розділ 4. Кримінальне право України. 

 

Звертаємо увагу, що учні 11-х класів також повинні володіти матеріалом 

програми курсу «Правознавство» 10-го класу профільного рівня. 

4. Умови. Під час виконання завдань олімпіади не дозволяється 

використання текстів Конституції України, кодексів, законів, текстів інших 

нормативно-правових актів, юридичних словників, підручників, навчальних 

посібників. 

Черговими в аудиторіях, де учні виконують завдання, можуть бути 

педагогічні працівники, які не є фахівцями з правознавства.  Особисті речі учнів 

разом із мобільними пристроями мають зберігатися в аудиторії на спеціально 

відведеному місці, або у супроводжуючих осіб. Перед початком олімпіади 

рекомендуємо організаторам провести інструктаж для учнів щодо вимог 

оформлення роботи, терміну її виконання та правил поведінки під час олімпіади 

(заборонено спілкування між учасниками олімпіади, використання мобільних 

телефонів та інших гаджетів). 

Оргкомітетам необхідно забезпечити однакові умови для виконання 

учасниками запропонованих завдань та дотримання однакових вимог при 

перевірці робіт, згідно з критеріями оцінювання. 

Шифрування робіт здійснюють члени організаційного комітету після того, 

як усі учні здали роботи. 

5. Оцінювання. Кількість балів за кожне завдання подано безпосередньо 

в текстах завдань.  

6. Завдання передбачатимуть як знання теоретичного матеріалу, так і 

практичні вміння розв’язувати ситуації у вигляді юридичних задач. Щодо 

перевірки теоретичних знань варто орієнтуватись на таку структуру завдань: 

1. Тести, які мають чотири варіанти відповіді, серед яких один правильний 

варіант. 

2. Завдання, що мають відкриту форму відповіді (заповнити пропуски). 

3. Робота з понятійним апаратом. 

4. Завдання на порівняння юридичних понять. 



5. Юридичні задачі, що перевіряють уміння роз’яснювати правові норми 

відповідно до життєвих ситуацій.  

6. Творче завдання. 
 

Крім того, потрібно звернути увагу на нормативно-правові акти, що 

регулюють відносини в межах вищезазначених питань та  норми тимчасового 

характеру які були прийняті в умовах правового режиму воєнного стану у 

законодавстві України, починаючи з 24 лютого 2022 року. 
 

Підсумкові протоколи, звіти про проведення І етапу олімпіад з навчальних 

предметів заявки на участь команди у II етапі, оргкомітети I етапу надсилають 

протягом 14 календарних днів після завершення відповідної олімпіади 
Волинській обласній МАН (на адреси: м.Луцьк, вул. В.Чорновола, 3, каб. 212 

volyn.olimp@gmail.com) 
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